Artline

PRODUCT SPECIFICATION SHEET



www.accobrands.com.au

 Product Code:
 149201

 Brand Code:
 ARTLINE

 Description:
 ARTLINE SIGNATURE SILVER FINE PEN BLACK

 Category:
 WRITING INSTRUMENTS

Tagline

Catalogue Copy

Experience smooth and effortless writing with class. Welcome to Artline Signature.

Features and Benefits

- Sleek, stylish and superiorly crafted pen series
- All pens are refillable, ensuring long term sustainability
- 0.4mm felt tip
- Suitable for everyday writing and making an impression when it counts
- Over 2km write out distance

Dimensions

WXLXH()	0x0x0				
Gross Weight ()	0				
Product Barcode					
Unit of Measure					
Minimum Order Quantity	1				
Inner Carton Dimensions					
Inner Unit Quantity	0				
W X L X H ()	0x0x0				
Gross Weight ()	0				
Inner Barcode					
Outer / Shipper Carton Dimensions					
Outer Carton Quantity	0				
WXLXH()	0x0x0				
Gross Weight ()	0x0x0 0				
Gross Weight ()	0				
Gross Weight () Outer Carton Barcode	0				
Gross Weight () Outer Carton Barcode Shipping Informa	o tion				
Gross Weight () Outer Carton Barcode Shipping Informa Lowest Possible Unit	o tion				
Gross Weight () Outer Carton Barcode Shipping Informa Lowest Possible Unit General Product	o tion Information				

NEW SOUTH WALES	VICTORIA		WESTERN AUSTRALIA	NEW ZEALAND
2 Coronation Avenue	718 Geelong Rd		23 Marriott Road	29 Pukekiwiriki Pl
Kings Park NSW 2148	Brooklyn VIC 3012		Jandakot WA 6164	Highbrook Business Park
T: 02 9695 2500	T: 03 8348 4800		T: 08 9456 0100	East Tamaki Auckland 2013
				T: 09 633 2288